
PREISLISTE PRELI-PRODUKTE
Stand:  August 2020



TRANSPORTKOSTEN: 

1 – 2 Kartons, CHF 15.– 
3 – 4 Kartons, CHF 20.–
ab 5 Kartons, CHF 25.–

Lieferungen mit Warenwert ab netto CHF 500.– franko Haus, kostenlos. 

Express-Lieferungen und Lieferungen ins Ausland auf Anfrage.
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Produkte werden ausschliesslich ab Lager Schweiz geliefert. Preisanpassungen vorbehalten.

INHALTSVERZEICHNIS



DIE AUF DEN NACHFOLGENDEN SEITEN AUFGEFÜHRTEN 

WEINE UND PRODUKTE WERDEN IN ITALIEN HERGESTELLT 

UND WERDEN AUSSCHLIESSLICH UND EXKLUSIV IN DER 

SCHWEIZ VERKAUFT. 

ES ERFOLGT KEIN VERKAUF IN ITALIEN!

I VINI E I PRODOTTI ELENCATI SULLE PAGINE SEGUENTI 

VENGONO PRODOTTI IN ITALIA E LA VENDITA DI QUESTI 

VIENE FATTA ESCLUSIVAMENTE IN SVIZZERA.

NON C'È VENDITA IN ITALIA!

2 Produkte werden ausschliesslich ab Lager Schweiz geliefert. Preisanpassungen vorbehalten.



Frische, fruchtige Weine aus den traditionellen Traubensorten, ein Blend ortsansässiger
Sorten und eine kraftvolle Weisswein-Rarität.

Standardverpackung: 
Karton à 6 Flaschen 70 cl / 75 cl

Spezialverpackung:
Geschenkkarton à 1 Flasche 75 cl 						      CHF 2.50
Geschenktragkarton à 3 Flaschen 70 / 75 cl 					     CHF 4.50
3er-Holzkiste mit PRELI Beschriftung für 3 Flaschen 75 cl				    CHF 25.– 

Geschenkverpackungen und spezielle Sets auf Anfrage
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BARBARA BIANCA
PIEMONTE BIANCO

DOC

IL QUARTETTO
MONFERRATO BIANCO

DOC 

ARN 1
MONFERRATO BIANCO

DOC

Frischer, lebendiger Weiss-
wein mit angenehmer Säu-
re und leichter Restsüsse. 
Leicht moussierend.
Aromen nach reifen, gel-
ben Früchten und frischen 
Kräutern. 

Rassiges, fruchtbetontes
Weisswein-Cuvée mit ver-
führerischen, blumigen 
Noten und Aromen nach 
Zitrusfrüchten und Steinobst. 
Mineralisch, saftig und fein. 

Frischer, fruchtiger Weiss-
wein mit verführerischen 
blumigen Noten, rassig 
und süffig, Aromen nach 
Zitrusfrüchten, Melonen und 
reifen Birnen, Mandel, mild 
und elegant. 

80% Barbera 
10% Chardonnay

10% Sauvignon blanc

50% Chardonnay 
20% Sauvignon blanc

20% Arneis
10% Cortese 

**AUCH ALS KLEINFLASCHEN 
ERHÄLTLICH (SEITE 8)**

100% Arneis

2017

2018 

2019

13%

13.5%

14%

  75 CL

75 CL

 
75 CL

18.–

17.–

16.–

BEZEICHNUNG JAHR TRAUBENSORTE EIGENSCHAFTEN VOL% INHALT CHF

Produkte werden ausschliesslich ab Lager Schweiz geliefert. Preisanpassungen vorbehalten.

WEISSWEINE UND ROSÉ
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CORTESE
DELL'ALTO 

MONFERRATO 
DOC

TIMORASSO
COLLI TORTONESI 

DOC

BARBAROSA
VINO ROSATO

Fein und subtil, mineralisch, 
Mandel, Lychee, mit einem 
Hauch von Vanille. Ausge-
wogen.

Trockener, mächtiger Weiss-
wein mit verspielter Säure, 
grosser Mineralität und Per-
sönlichkeit. Aromen nach 
Pfirsich, Akazienhonig und 
Bergkräutern, vielschichtig, 
balsamisch und elegant. 
Leichte Sherry Töne, ein 
grosser Wein!

Erfrischender Rosé aus der 
Barbera-Traube. Trocken, 
herbfruchtig und spritzig. 
Aromen nach frisch ge-
pflückten roten Beeren und 
Granatäpfeln. 

100 % Cortese

100 % Timorasso

100 % Barbera

**AUCH ALS KLEINFLASCHEN 
ERHÄLTLICH (SEITE 8)**

2018

2016

2018

12%

15.5%

12%

  
75CL

75 CL

 
75 CL

17.–

24.–

16.–

BEZEICHNUNG JAHR TRAUBENSORTE EIGENSCHAFTEN VOL% INHALT CHF

Produkte werden ausschliesslich ab Lager Schweiz geliefert. Preisanpassungen vorbehalten.



Unser Land ist jeher Heimat der Barbera Traube. Ihr zur Seite steht die ebenfalls heimische Neb-
biolo, die internationale Cabernet Sauvignon und die uralte, schon fast vergessene Albarossa-
Traube. Die Rotweine (mit Ausnahme des TERRA ALTA) wurden in 225-Liter Eichen-Barriques aus-
gebaut (Mid tostage, Eiche USA und Frankreich). Die Fässer sind zwischen 1 – 4 Jahre alt und je
nach Sorte erfolgt der Ausbau zwischen 9 – 16 Monaten.

Standardverpackung: 
Karton à 6 Flaschen 75 cl

Spezialverapckung:
Geschenkkarton à 1 Flasche 75 cl 						      CHF 2.50
Geschenktragkarton à 3 Flaschen 75 cl 						      CHF 4.50
3er-Holzkiste mit PRELI Beschriftung für 3 Flaschen 75 cl				    CHF 25.– 

Geschenkverpackungen und spezielle Sets auf Anfrage
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TERRA ALTA
BARBERA D‘ASTI

DOCG

PAESE NOSTRO
 BARBERA D‘ASTI

SUPERIORE DOCG

ALBAROSSA
PIEMONTE 

ALBAROSSA DOC

Super Piemonteser, würzig, 
Zwetschge, Johannisbeere, 
würzige Tanine und Aromen 
von dunklen Früchten.

Kräftiger, würziger, ausge-
wogener Rotwein. Dunkle 
Beeren, Johannis, Kirschen 
und Brombeeren. Feine 
Säure mit weichen Tanni-
nen. 

Intensives Rubinrot, fast 
violett. In der Nase frische 
rote und schwarze Beeren. 
Am Gaumen imposant und 
ausdrucksstark mit lebhafter 
Säure und samtigen Tanni-
nen. Fruchtige Aromen von 
Waldbeeren, Sauerkirschen 
und Preiselbeeren und wür-
zige Noten nach Leder und 
Tabak. Langer wärmender 
Abgang. 

100 % Barbera

**AUCH ALS KLEINFLASCHEN 
ERHÄLTLICH (SEITE 8)**

100 % Barbera

100 % Albarossa 

2016

2014

2014

14%

14%

13.5%

  

75 CL

 75 CL

75 CL

18.–

21.–

23.–

JAHR TRAUBENSORTE EIGENSCHAFTEN VOL% INHALT CHF

Produkte werden ausschliesslich ab Lager Schweiz geliefert. Preisanpassungen vorbehalten.

ROTWEINE

BEZEICHNUNG



 6Produkte werden ausschliesslich ab Lager Schweiz geliefert. Preisanpassungen vorbehalten.

NEBBIA
MONFERRATO
ROSSO DOC

SILBERMEDAILLE
2019

BRACCO
VINO ROSSO

BASTARDO
MONFERRATO 
ROSSO DOC

GOLDMEDAILLE
im 2018

BASTARDO
MONFERRATO 
ROSSO DOC

SILBERMEDAILLE
im 2018

Exotische Gewürze, Leder, 
Walderdbeeren, Johannis-
beeren, Thymian und reife 
Kirsche.

Herbe frische Blumen, 
Salbei und ein Hauch von 
Koriander, rote Kirschen 
und Rosen, reife Pflaumen, 
süffig.

Kräftiger, körperreicher
Rotwein mit würzigen Ta-
bak- und Trüffelnoten, rote
Kirschen sowie Rosen und
Veilchen, saftige Säure und
präsente Tanninstruktur,
Röst- und Eichenaromen.

Kräftiger, körperreicher
Rotwein mit würzigen Ta-
bak- und Trüffelnoten, rote
Kirschen sowie Rosen und
Veilchen, saftige Säure und
präsente Tanninstruktur,
Röst- und Eichenaromen.

100 % Nebbiolo

80% Brachetto
10% Merlot
10% Syrah

Barbera/Nebbiolo
(50:50)

**NUR NOCH 
KLEINMENGEN!**

Barbera/Nebbiolo
(50:50)

2015

2018

2014

2015

14%

 13%

14%

13.5%

75 CL

  

75 CL

75 CL

75 CL

26.–

21.–

24.–

24.–

JAHR TRAUBENSORTE EIGENSCHAFTEN VOL% INHALT CHFBEZEICHNUNG



 7Produkte werden ausschliesslich ab Lager Schweiz geliefert. Preisanpassungen vorbehalten.

TRE VOLTE
MONFERRATO
ROSSO DOC

GOLDMEDAILLE
2018 und 2019

TRE VOLTE
MONFERRATO
ROSSO DOC

GOLDMEDAILLE
2018 und 2019

LA BOMBA
MONFERRATO
ROSSO DOC

LA BOMBA
MONFERRATO
ROSSO DOC

*LIMITED EDITION*

Elegantes und exklusives 
Cuvée mit viel Kraft, Saftig-
keit und Schmelz, reife rote 
Beeren, etwas würzige Anis 
und Pfeffer-Noten, frische 
Säure und feines Tannin.

Elegantes und exklusives 
Cuvée mit viel Kraft, Saftig-
keit und Schmelz, reife rote 
Beeren, etwas würzige Anis 
und Pfeffer-Noten, frische 
Säure und feines Tannin.

Intensiver, komplexer Rot-
wein. Aromen nach roten 
Früchten, Gewürzen und
Kaffee. Imposante, an-
spruchsvolle Struktur, wei-
che Tannine und angeneh-
me Säure. Voll, konzentriert 
und verführerisch.

Dicht, intensiv, Johannis-
beeren, Hauch von Minze, 
Kräuter, reife Pflaumen, 
exotische Gewürze, Zwet-
schge, langer Abgang, 
Finesse.

***
Lieferung in Spezialfla-

sche mit Siegel-
lack, in Seidenpapier 

eingewickelt und in be-
schriftetem Holzkistchen!

Barbera/Nebbiolo/
Cabernet Sauvignon

(je 1/3)

**NUR NOCH 
KLEINMENGEN!**

Barbera/Nebbiolo/
Cabernet Sauvignon

(je 1/3)

80% Barbera (späte 
Lese, angetrocknet)

Nebbiolo
Cabernet Sauvignon

Albarossa

Barbera (späte Lese, 
angetrocknet)

Nebbiolo
Cabernet Sauvignon

Albarossa

EXZELLENTES JAHR!

2014

2015

2014

2015

13.5%

14%

 
14.5%

15.5%

75 CL

75 CL

75 CL

75CL

24.–

24.–

35.–

49.–

JAHR TRAUBENSORTE EIGENSCHAFTEN VOL% INHALT CHFBEZEICHNUNG



8

 

IL QUARTETTO
VINO BIANCO

 

BARBAROSA
VINO ROSATO

BARBERA TERRA ALTA
VINO ROSSO

BARBERA-DOLCETTO
VINO ROSSO

Rassiges, fruchtbetontes
Weisswein-Cuvée mit ver-
führerischen, blumigen 
Noten und Aromen nach 
Zitrusfrüchten und Steinobst. 
Mineralisch, saftig und fein. 

BOMBOLONE
Spezialflasche mit Kork

KLEINFLASCHE
mit Drehverschluss-Kapsel

Erfrischender Rosé aus der 
Barbera-Traube. Trocken, 
herbfruchtig und spritzig. 
Aromen nach frisch ge-
pflückten roten Beeren und 
Granatäpfeln. 

BOMBOLONE
Spezialflasche mit Kork

KLEINFLASCHE
mit Drehverschluss-Kapsel

Süffig, verführerisch, feine 
Nase, Johannisbeeren, 
Zwetschge, Kirsche.

BOMBOLONE
Spezialflasche mit Kork

KLEINFLASCHE
mit Drehverschluss-Kapsel

50% Chardonnay
Sauvignon blanc

Arneis
Cortese 

100 % Barbera

Barbera

Barbera/Dolcetto

2018

2019

2018

2018

14%

13%

12%

11.5%

14%

13.5%

  

50 cl

25 cl

50 cl

25 cl

50 cl

25 cl

13.–

7.50

12.–

7.–

14.–

8.–

JAHR TRAUBENSORTE EIGENSCHAFTEN VOL% INHALT CHF

Produkte werden ausschliesslich ab Lager Schweiz geliefert. Preisanpassungen vorbehalten.

KLEINFLASCHEN
50 CL - 25 CL

BEZEICHNUNG

Standardverpackung: 
Karton à 9 Flaschen 50 cl
Karton à 24 Flaschen 25 cl

Geschenkverpackungen und spezielle Sets auf Anfrage
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PAESE NOSTRO

 BARBERA D‘ASTI
SUPERIORE DOCG

BARBERA D‘ASTI
SUPERIORE DOCG

PRELI VINTAGE

Kräftiger, würziger, ausge-
wogener Rotwein. Dunkle 
Beeren, Johannis, Kirschen 
und Brombeeren. Feine 
Säure mit weichen Tanni-
nen. 

MAGNUM

MAGNUM

MAGNUM

DOPPPELMAGN

METHUSALEM

Intensiver, kraftvoller Rot-
wein mit angenehmer
Säure und feinen Tanninen.
Aromen nach vollreifen
Sauerkirschen, Pflaumen
und Schokolade mit dezen-
ten würzigen Holz- und
Kaffee-Noten

MAGNUM

100 % Barbera

100 % Barbera

2012

2013

2014

2013

2012

2010

14%

14%

14%

14%

14%

14%

  

1.5 LIT.

1.5 LIT.

1.5 LIT.

3 LIT.

6 LIT.

1.5 LIT.

65.–

51.–

47.–

122.–

230.–

61.–

JAHR TRAUBENSORTE EIGENSCHAFTEN VOL% INHALT CHF

Produkte werden ausschliesslich ab Lager Schweiz geliefert. Preisanpassungen vorbehalten.

GROSSFLASCHEN
1.5 - 3 - 6 - 15 Liter

BEZEICHNUNG

Standardverpackung: 
Karton à 1 Magnum-Flasche 150 cl

Spezialverapckung:
Magnum-Holzkiste mit PRELI Beschriftung für 1 Flasche 150 cl Wein oder Grappa	 CHF 25.– 

Geschenkverpackungen und spezielle Sets auf Anfrage



 10Produkte werden ausschliesslich ab Lager Schweiz geliefert. Preisanpassungen vorbehalten.

JAHR TRAUBENSORTE EIGENSCHAFTEN VOL% INHALT CHFBEZEICHNUNG

BASTARDO
MONFERRATO 
ROSSO DOC

Kräftiger, körperreicher
Rotwein mit würzigen Ta-
bak- und Trüffelnoten, rote
Kirschen sowie Rosen und
Veilchen, saftige Säure und
präsente Tanninstruktur,
Röst- und Eichenaromen.

MAGNUM

MAGNUM

Barbera/Nebbiolo

SILBERMEDAILLE 2018

1.5 LIT.

1.5 LIT.

85.–

53.–

2007

2014

BASTARDO
MONFERRATO 
ROSSO DOC

PRELI VINTAGE

Kräftiger, körperreicher
Rotwein mit würzigen Ta-
bak- und Trüffelnoten, rote
Kirschen sowie Rosen und
Veilchen, saftige Säure und
präsente Tanninstruktur,
Röst- und Eichenaromen.

MAGNUM

Barbera/Nebbiolo

14% 1.5 LIT. 63.–2010

13.5%

13.5%

ALBAROSSA
PIEMONTE 

ALBAROSSA DOC

Johannnisbeeren, Frucht, 
weisser Pfeffer und exoti-

sche Gewürze, Kirsche und 
Zwetschge. Finesse

DOPPELMAGNUM

Albarossa

3 LIT. 125.–2013 14%

NEBBIA
MONFERRATO 
ROSSO DOC

SILBERMEDAILLE

Barrique ausgebaut, 18 
Monate, Französiche Eiche, 

mittlere Tostage. Fein, 
würzig, komplex, Finesse, 

Leder, Erdbeeren, schöner 
Abgang. Ein grosser Wein!

NEBUKADNEZAR

Nebbiolo

14%  15 LIT. 1050.–2015



 11Produkte werden ausschliesslich ab Lager Schweiz geliefert. Preisanpassungen vorbehalten.

JAHR TRAUBENSORTE EIGENSCHAFTEN VOL% INHALT CHFBEZEICHNUNG

TRE VOLTE CABERNET
MONFERRATO 
ROSSO DOC

**NUR NOCH KLEIN- 
MENGEN**

PRELI VINTAGE 

TRE VOLTE
MONFERRATO 
ROSSO DOC

PRELI VINTAGE

Gehaltvoller, intensiver 
Rotwein mit frischer saftiger 
Säure,dichtes Tannin und 
würzigen Holznoten. 
Aromen nach schwarzen 
Johannisbeeren, Nuss-Scha-
len, etwas Paprika und 
schwarzem Pfeffer. 

MAGNUM

Samtiges, sehr elegantes 
Rotwein-Cuvée mit frischer 
saftiger Säure und sattem, 
reifem Tannin.
Aromen nach vollreifen 
roten Beeren, ein Hauch 
Walnuss, Schokolade und 
Lakritze.

MAGNUM

100 % Cabernet
Sauvignon

Barbera/Nebbiolo/
Cabernet Sauvignon

2010

2010

14%

14%

1.5 LIT.

1.5 LIT.

61.–

63.–

LA BOMBA
PIEMONTE ROSSO 

DOCG

Intensiver, komplexer Rot-
wein. Aromen nach roten 
Früchten, Gewürzen und
Kaffee. Imposante, an-
spruchsvolle Struktur, wei-
che Tannine und angeneh-
me Säure. Voll, konzentriert 
und verführerisch. 

MAGNUM

NEBUKADNEZAR

Barbera (angetr.)
Nebbiolo

Cabernet Sauvignon
Albarossa

14.5%

14.5%

1.5 LIT.

15 LIT.

2014

2014

TRE VOLTE
MONFERRATO
ROSSO DOC

Elegantes und exklusives 
Cuvée mit viel Kraft, Saftig-
keit und Schmelz, reife rote 
Beeren, etwas würzige Anis 
und Pfeffer-Noten, frische 

Säure und feines Tannin.

MAGNUM

MAGNUM

NEBUKADNEZAR

Barbera/Nebbiolo/
Cabernet Sauvignon

GOLDMEDAILLE 18 + 19

GOLDMEDAILLE 18 + 19

2012

2014

2014

14%

13.5%

14%

1.5 LIT.

1.5 LIT.

15 LIT.

65.–

53.–

750.–

79.–

900.–



 12Produkte werden ausschliesslich ab Lager Schweiz geliefert. Preisanpassungen vorbehalten.

JAHR TRAUBENSORTE EIGENSCHAFTEN VOL% INHALT CHFBEZEICHNUNG

LA BOMBA
MONFERRATO
ROSSO DOC

*LIMITED EDITION*

Dicht, intensiv, Johannis-
beeren, Hauch von Minze, 
Kräuter, reife Pflaumen, 
exotische Gewürze, Zwet-
schge, langer Abgang, 
Finesse.

MAGNUM

DOPPELMAGNUM

METHUSALEM

NEBUKADNEZAR

***
Alle Flaschen mit 

Siegellack

Barbera (späte Lese, 
angetrocknet)

Nebbiolo
Cabernet Sauvignon

Albarossa

EXZELLENTES JAHR!

15.5%

15.5%

15.5%

15.5%

2015

2015

2015

2015

 110.–

230.–

465.–

1'250.–

1.5 lit.

3 lit.

6 lit.

15 lit.



„Preli & amici“ …ein neues Konzept ! – Durch die über 15 jährige Tätigkeit als Weinbauern im 
Piemont, haben wir viele Leute kennen gelernt, ua. auch andere Weinbauern. – Nun haben wir 
uns entschlossen, neu ein LANGHE Handelssortiment aufzunehmen, mit exklusiven Vertretungen 
für die Schweiz !
Alle Weine können bei uns bestellt werden, .. liegen am Lager Rickenbach, bereit für die Auslie-
ferung. – Lieferung über Fachhandel Preli oder in den Gebieten ohne Händler direkt von uns.

Standardverpackung: 
Karton à 6 Flaschen 75 cl

Spezialverapckung:
Geschenkkarton à 1 Flasche 75 cl 						      CHF 2.50
Geschenktragkarton à 3 Flaschen 75 cl 						      CHF 4.50
3er-Holzkiste mit PRELI Beschriftung für 3 Flaschen 75 cl				    CHF 25.– 

Geschenkverpackungen und spezielle Sets auf Anfrage

PRELI & AMICI
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CASOT

BARBARESCO DOCG

CASOT RISERVA
BARBARESCO DOCG

PININ
BAROLO DOCG

GATTERA
BAROLO DOCG cru

PELAVERGA
VERDUNO DOC

Finesse, Rosen, Erdbeeren, 
frische Früchte, Hauch von 
Thymian.

Vollmundig, kräftig, Lakritz, 
reife Erdbeeren, Minze und 
frische Rosen.

Rubinrot, Finesse, Erdbee-
ren, Kirsche, feines Leder, 
Nelke, Harmonie.

Komplex, vollmundig, kräf-
tig, rote Früchte, Gewürze, 
frischer Thymian, Pflaume, 
Veilchen, eindrücklicher 
Abgang.

Hellrot, stark, würzig. Erin-
nert an Malbec und Sirah-
Noten. Weisser Pfeffer, Pe-
peroni, ist violet-rubinrot. 
Veilchen und Kirschtöne 
begleiten diesen eigenwilli-
gen Wein.

100 % Nebbiolo

100 % Nebbiolo

100 % Nebbiolo

100 % Nebbiolo

100% Pelaverga

2014

2013

2013

2011

2017

14%

14.5%

13.5%

15%

14.5%

  
75 CL

75 CL

37.5 CL
75 CL

75 CL

75CL

  

29.–

43.–

22.–
38.–

49.–

23.–

JAHR TRAUBENSORTE EIGENSCHAFTEN VOL% INHALT CHF

Produkte werden ausschliesslich ab Lager Schweiz geliefert. Preisanpassungen vorbehalten.

BEZEICHNUNG



Der Jahrgang 2010, ein ganz spezielles Jahr! Tanninreiche, kräftige, stämmige und komplexe 
Weine sind entstanden. Wir haben die limitierte Abfüllung behutsam in den PRELI Kellereien 
gelagert bis zur vollendeten Trinkreife. Jetzt sind diese Weine erhätlich. Es sind exklusive Rotwein 
Auslesen. Nur limitierter Bezug möglich. Es hat nur noch Kleinmengen auf Anfrage.

Standardverpackung: 
Karton à 6 Flaschen 75 cl

Spezialverapckung:
Geschenkkarton à 1 Flasche 75 cl 						      CHF 2.50
Geschenktragkarton à 3 Flaschen 75 cl 						      CHF 4.50
3er-Holzkiste mit PRELI Beschriftung für 3 Flaschen 75 cl				    CHF 25.– 

Geschenkverpackungen und spezielle Sets auf Anfrage
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BASTARDO
MONFERRATO 
ROSSO DOC

PRELI VINTAGE

TRE VOLTE
MONFERRATO 
ROSSO DOC

PRELI VINTAGE

Kraftvoller, extraktreicher 
Rotwein mit würzigen Ta-
bak-, Röst- und Ledernoten, 
rassige Säure, feine Tannine 
und Aromen von vollreifen 
Sauerkirschen sowie Veil-
chen und Rosen.

Samtiges, sehr elegantes 
Rotwein-Cuvée mit frischer 
saftiger Säure und sattem, 
reifem Tannin.
Aromen nach vollreifen 
roten Beeren, ein Hauch 
Walnuss, Schokolade und 
Lakritze.

Barbera/Nebbiolo

Barbera/Nebbiolo/
Cabernet Sauvignon

2010

2010

14%

14%

  

75 CL

  
75 CL

29.–

29.–

JAHR TRAUBENSORTE EIGENSCHAFTEN VOL% INHALT CHF

Produkte werden ausschliesslich ab Lager Schweiz geliefert. Preisanpassungen vorbehalten.

PRELI VINTAGE
EXKLUSIVE ROTWEINE! CANTINA SPECIALE

BEZEICHNUNG



 15Produkte werden ausschliesslich ab Lager Schweiz geliefert. Preisanpassungen vorbehalten.

TRE VOLTE CABERNET
MONFERRATO 
ROSSO DOC

PRELI VINTAGE

**NUR NOCH KLEIN- 
MENGEN**

Gehaltvoller, intensiver 
Rotwein mit frischer saftiger 
Säure,dichtes Tannin und 
würzigen Holznoten. 
Aromen nach schwarzen 
Johannisbeeren, Nuss-Scha-
len, etwas Paprika und 
schwarzem Pfeffer. 

100 % Cabernet
Sauvignon

2010 14%   75 CL 28.–

JAHR TRAUBENSORTE EIGENSCHAFTEN VOL% INHALT CHFBEZEICHNUNG



16Produkte werden ausschliesslich ab Lager Schweiz geliefert. Preisanpassungen vorbehalten.

SÜSSE SCHAUMWEINE

«BRICCO DEI FIORI»
MOSCATO D‘ASTI

DOCG

«FONTANA DEGLI»
ANGELI

MOSCATO ROSÉ

«RUBINO» 
BRACHETTO 

D‘ACQUI 
DOCG

Schaumwein der weissen
Muskat-Traube, erinnert
an die frisch- gepflückten
süssen Trauben, an Melo-
nen und exotische Früchte,
intensiv, saftig und feinherb.

Vermählung von weisser
und roter Spezialität. Delika-
ter, lieblicher Schaumwein,
Aromen nach frischen
exotischen Früchten und
Anklänge von roten Beeren.
Anregend, herzhaft und
süffig.

Herrlich leichter Schaum-
wein aus roten Trauben,
Himbeer und Holunderblü-
ten- Aroma, erfrischend,
süffig und herb.

100 % Moscato

Moscato, kurz auf 
Maische von 

Brachetto-Trester

100 % Brachetto

2018

2018

2018

5%

4.5-5%

5.5%

  75 CL

  75 CL

75 CL

15.–

18.–

18.–

JAHR TRAUBENSORTE EIGENSCHAFTEN VOL% INHALT CHF

Herrlich leichte, fein perlende, liebliche Schaumweine, mit wenig Alkohol und frischer Frucht, aus 
den hier beheimateten Sorten Moscato und Brachetto.

Standardverpackung: 
Karton à 6 Flaschen 75 / 37.5 cl

Spezialverapckung:
Geschenkkarton à 1 Flasche 75 cl 			   CHF 2.50
Geschenktragkarton à 3 Flaschen 70 / 75 cl 		  CHF 4.50

Geschenkverpackungen und spezielle Sets auf Anfrage

BEZEICHNUNG



 17Produkte werden ausschliesslich ab Lager Schweiz geliefert. Preisanpassungen vorbehalten.

TROUVAILLEN 
KLEINMENGEN VON EXKLUSIVEN WEINEN

JAHR TRAUBENSORTE EIGENSCHAFTEN VOL% INHALT CHF

Aus den PRELI Kellergewölben in Italien und aus der Schweiz haben wir exklusive Kleinmengen 
von interessanten Weinen aus vergangener Zeit hervorgeholt!
Alle diese Weine sind reif, toll trinkbar und noch fünf Jahre lagerfähig. Ausnahme Weissweine: 
Diese innerhalb von 2 Jahren trinken.

Standardverpackung: 
Karton à 6 Flaschen 75 cl
Karton à 1 Magnum-Flasche 150 cl

Spezialverapckung:
Geschenkkarton à 1 Flasche 75 cl 						      CHF 2.50
Geschenktragkarton à 3 Flaschen 75 cl 						      CHF 4.50
Magnum-Holzkiste mit PRELI Beschriftung für 1 Flasche 150 cl Wein oder Grappa	 CHF 25.–

Geschenkverpackungen und spezielle Sets auf Anfrage

BEZEICHNUNG

** IM MOMENT SIND KEINE TROUVAILLEN VORHANDEN **



Der frische Trester aus dem PRELI-Weinkeller geht in die Distillerie Berta, welche unsere Grappas 
im Auftrag brennt. Feine, fruchtige und vollmundige Grappas entstehen.

Standardverpackung: 
Einzelkarton

Spezialverpackung:
Geschenkkarton à 1 Flasche 20 / 50 cl 						      CHF 2.50
Holzkiste mit Aufdruck PRELI für 3 Flaschen 20 cl nach Wahl			   CHF 20.–
2er-Holzkiste, edle Ausführung, mit Preli-Beschriftung inkl. 2 Flaschen Grappa 20 cl	 CHF 62.–
Traubensorte: 1 x weiss, 1x barrique
4er-Holzkiste, edle Ausführung, mit Preli-Beschriftung inkl. 4 Flaschen Grappa 20 cl	 CHF 113.–
Traubensorte: Barbera/Moscato/Albarossa/Brachetto
Magnum-Holzkiste mit PRELI Beschriftung für 1 Flasche 150 cl Wein oder Grappa	 CHF 25.–

Geschenkverpackungen und spezielle Sets auf Anfrage
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GRAPPA DI 
BARBERA INVECCHIATA

Im Eichenfass gereift

Magnum-Holzkiste
mit Preli Beschriftung

GRAPPA DI 
MOSCATO INVECCHIATA

Im Eichenfass gereift

Magnum-Holzkiste
mit Preli Beschriftung

Intensiver, fruchtiger Duft 
mit dezenten Holznoten, 
kräftig, fruchtbetont mit 
leichter Süsse, Vanille, 
Kakao und Röstaromen.

Edle Ausführung, mit Deckel 
und Verschluss.

Intensiv und aromatisch.
Elegante Moscato-Aromatik 
in der Nase. Am Gaumen 
breit und weich mit fruch-
tigen Aromen nach Holun-
derblüten.

Edle Ausführung, mit Deckel 
und Verschluss.

100 % Barbera 

für 1 Flasche 150 cl

100 % Moscato 

für 1 Flasche 150 cl

43%

  

 20 CL
 50 CL

150 CL

 20 CL
 50 CL

150 CL

23.–
42.–

145.–

25.–

23.–
42.–

145.–

25.–

TRAUBENSORTE EIGENSCHAFTEN VOL% INHALT CHF

Produkte werden ausschliesslich ab Lager Schweiz geliefert. Preisanpassungen vorbehalten.

GRAPPA

BEZEICHNUNG
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GRAPPA BASTARDO
INVECCHIATA

Im Eichenfass gereift

Magnum-Holzkiste
mit Preli Beschriftung

GRAPPA DI 
BRACHETTO 

Magnum-Holzkiste
mit Preli Beschriftung

GRAPPA DI 
ALBAROSSA

Magnum-Holzkiste
mit Preli Beschriftung

Fein, würzig, Tabak und 
Erdbeere, Vanille und ein 
Hauch von Rauch.
Edler Grappa! - Folgt sei-
nem Wein!

Edle Ausführung, mit Deckel 
und Verschluss.

Üppiger, fruchtiger Duft 
nach Aprikosen und Pfirsich.
Am Gaumen weich und 
fruchtig, mit Aromen nach 
frischem Steinobst. 

Edle Ausführung, mit Deckel 
und Verschluss.

Komplex und imposant.
Intensiver, frische und aro-
matischer Duft. Am Gau-
men imposant und würzig, 
Aromen nach getrockneten 
Gewürzkräutern.

Edle Ausführung, mit Deckel 
und Verschluss.

50 % Barbera
50 % Nebbiolo

für 1 Flasche 150 cl

100 % Brachetto

für 1 Flasche 150 cl

100 % Albarossa

für 1 Flasche 150 cl

43%

42%

42%

  20 CL
 50 CL

150 CL

 

20 CL
50 CL

150 CL

20 CL
 50 CL

150 CL

25.–
45.–

155.–

25.–

21.–
39.–

135.–

25.–

21.–
39.–

135.–

25.–

TRAUBENSORTE EIGENSCHAFTEN VOL% INHALT CHF

Produkte werden ausschliesslich ab Lager Schweiz geliefert. Preisanpassungen vorbehalten.

GRAPPA

BEZEICHNUNG

			 

  



Subtile, intensiv duftende und feingliedrige  Fruchtdestillate aus ungespritzten, reifen Früchten 
aus unserem Boden, vom Weingut in Moirano. Die fachmännische Destillation erfolgt im Veneto 
bei der renommierten Distillerie Capovilla und der Distillerie Studer in Escholzmatt.

Standardverpackung: 
Einzelkarton

Spezialverapckung:
Karton à 1 Flasche 20 / 50 cl 					     CHF 2.50
Holzkiste mit Aufdruck PRELI für 2 Flaschen 50 cl nach Wahl	 CHF 15.–

Geschenkverpackungen und spezielle Sets auf Anfrage
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DISTILLATO DI 
PESCA

DISTILLATO DI 
MELA COTOGNA

DISTILLATO DI 
ALBICOCCA

DISTILLATO DI 
CILIEGIA

Finesse, fruchtig.

Trocken, stark duftend. 

Finesse, rund, fruchtig.

Voller Duft und Aroma.

Pfirsiche 

Quitten

Aprikosen 

Süsskirschen

41%

41%

41%

41%

  
20 CL

  

50 CL
20 CL

50 CL
20 CL

  20 CL
  50 CL

26.–

42.–
26.–

42.–
26.–

26.–
42.–

FRUCHTSORTE EIGENSCHAFTEN VOL% INHALT CHF

Produkte werden ausschliesslich ab Lager Schweiz geliefert. Preisanpassungen vorbehalten.

DESTILLATE - BIOLOGISCH, EIGENBAU

BEZEICHNUNG
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GUTSCHEIN
Wein 

BOTTLE LIGHT

3-er-Holzkiste 
**LEER** mit Preli 

Beschriftung 

Magnum-Holzkiste 
**LEER** mit Preli 

Beschriftung

DESTILLATE 
2er-Holzkiste

GRAPPA 
4er-Holzkiste

Geschenkgutscheine für Wein nach WahL

im Wert von CHF 200.–
im Wert von CHF 150.–
im Wert von CHF 100.–

3 Stäbe LED Warmlicht – Inhalt: inkl. 9 Batterien
In leere weisse Weinflasche stecken, gibt Licht für 3 - 6 Personen 
zum Essen. Edle Aluminium-Ausführung.

Inhalt: für 3 Flaschen 75 cl
Edle Ausführung, Schiebedeckel. In der Schweiz gefertigt von 
geschützter Werkstatt. - OHNE INHALT

Inhalt: für 1 Flaschen 150 cl Wein oder Grappa
Edle Ausführung. Mit Deckel und Verschluss. In der Schweiz 
gefertigt von geschützter Werkstatt. - OHNE INHALT

Holzkiste mit Preli-Beschriftung inkl. 2 Flaschen Destillate
Edle Ausführung.
Flascheninhalt: 50 cl (2 Flaschen)
Fruchtsorte: Süsskirsche, Aprikose, Quitte (nach Wahl)

Holzkiste mit Preli-Beschriftung inkl. 4 Flaschen Grappa
Edle Ausführung.
Flascheninhalt: 20 cl (4 Flaschen)
Traubensorte: Barbera/Moscato/Albarossa/Brachetto

200.–
150.–
100.–

90.–

25.–

25.–

80.–

99.–

BESCHREIBUNG CHF

Produkte werden ausschliesslich ab Lager Schweiz geliefert. Preisanpassungen vorbehalten.

ZUBEHÖR / GESCHENKE

BEZEICHNUNG
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